

Vorgeschlagene Mitglieder.

Als neue Mitglieder werden vorgeschlagen:

durch Herrn Dr. Ohaus:

Dr. A. Reichensperger, Privatdozent f. Zoologie, Bonn a. Rh.,
Rittershausstr. 19;

durch Herrn P. Kuhn:

Herr Apotheker W. Haars, Rats-Apotheke, Stargard i. P.

Berichtigungen.

Dr. Kuntzen gibt folgende Berichtigungen zu seiner Arbeit
p. 575—588:

p. 575. Die Worte zwischen Chaudoir (Zeile 1) und Sallé
(Zeile 2) fallen weg und an Stelle „vom“ ist „von“ zu setzen.
Die Worte zwischen hat und Brullé fallen weg (p. 576 Zeile 10
und 11). p. 580 Zeile 13 von unten ist „neun“ statt „sechs“
zu lesen. p. 584 vor *D. puritanus* muß es anstatt „8“ „9“
heissen.

In meinen „Beiträgen zur Kenntnis der Ruteliden X“, die ich
kürzlich in der Stett. ent. Zeitschr. 1912 p. 273—319 veröffent-
lichte, sind leider einige Druckfehler von mir übersehen worden,
die ich hiermit berichtige:

p. 305 Z. 12 v. u. lies: *Plusiotis* statt *Pluscotis*.
„ 309 „ 9 „ o. „ *Candezei* „ *armata*.
„ 314 „ 2 „ u. „ *fuscoaenea* „ *nigroaenea*.

Ohaus.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Deutsche Entomologische Zeitschrift \(Berliner Entomologische Zeitschrift und Deutsche Entomologische Zeitschrift in Vereinigung\)](#)

Jahr/Year: 1912

Band/Volume: [1912](#)

Autor(en)/Author(s): Ohaus Friedrich

Artikel/Article: [Berichtigungen. 754](#)